

« РУССКИЕ МАТРЕШКИ



Цели:

- Познакомить с историей русской матрёшки
- Рассказать о происхождении матрёшки
- Воспитывать уважение к русским народным промыслам





В конце прошлого века в художественную мастерскую под Москвой привезли из Японии добродушного старичка-мудреца. Кукла раскрывалась и в ней находилось ещё несколько фигур, вложенных одна в



Московским мастерам игрушка понравилась, и они сделали свою. Изображала эта игрушка девочку в простом платочке и сарафане с чёрным петушком в руках.



За девочкой шёл мальчик, а затем опять девочка.



Все фигурки отличались друг от друга, а последняя, восьмая, изображала спелёнутого младенца.



Своё название матрёшки получили от русского имени Матрёна. Вскоре матрёшек стали делать и в других городах и селах России.

Матрёшки Сергиев-Посад



Сергиевом Посаде

Матрёшка семёновская



Вятская матрешка



Семенове



Полхове - Майдане



Все матрёшки отличались друг
рисунком, цветом и нарядом.



А вы знаете, что ночью случаются чудеса: когда их никто не видит, игрушки оживают и танцуют.